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Parents İilled 
out surƽeǅs İor 
ǠǣǤ students.

Parents represented 
K-Ǣ 0ǥǤ%1, ǣ-Ǥ 0Ǣǣ%1 

and TSDC 0Ǡ%1.

92%
oİ parents reported their child İelt 

motiƽated and enıaıed in the 
process oİ learninı.

COMMON THEMES AND 9EEDBACK

Parents reported that students read an aƽeraıe oİ ǡǡ minutes per niıht.

HOMEWORK COMMUNICATIONDIFFERENTIATION SAFE ROUTESSCHOOL CLIMATE

Parents report that their 
children spend an 
aĀerage of Ğğ minutes 
per night on homeāork. 
Kindergarten parents 
āould equallć prefer 
more and less homeāork. 
9irst grade students are 
giĀen homeāork to foster 
independent practice 
and responsibilitć. 9ourth 
and fifth grade parents 
seek guidance on 
encouraging their kids to 
read more and at a 
higher leĀel.

Parents across multiple 
grades are concerned 
about differentiation in 
learning opportunities. 
Teachers meet learners' 
needs and differentiate 
lessons through Āisible 
āork as āell as adaptiĀe 
learning apps, games, 
and actiĀities that do not 
haĀe a paper product. In 
second grade, additional 
opportunities include 
9igure It Out, MARS tasks, 
Problem of the Month, 
and challenge packets.

ĥģ% of parents reported 
that their teacher 
communicates effectiĀelć 
āith them. Parents reported 
less insight into social 
studies and science āork. 
Third grade teachers 
encourage students to post 
on Seesaā to reflect, shoā 
understanding, and teach 
concepts. Teachers share 
information Āia emails and 
neāsletters and report on 
progress Āia the October 
parent meeting, 9ridać 
9olders, and report cards.

ĥĥ% of parents reported 
that their child has 
mentioned Project 
Cornerstone, the ABC's, 9un 
Visor Thursdaćs, and/or 
Tiger Pride. Teachers 
encourage students to 
āork on problem-solĀing 
tools and strategies. 9ifth 
grade parents report that 
their students knoā that 
theć are eĆpected to be  
Upstanders, and teachers 
confirm that students are 
taking an actiĀe role on 
campus.

The top three Safe 
Routes to School 
priorities for parents are 
hiring paid crossing 
guards, raising traffic 
safetć and school route 
needs āith Citć Council 
and CUSD, and additional 
bicćcle and pedestrian 
safetć education for 
students during school 
hours. About ĝ/ğ of 
respondents reported 
that their child regularlć 
āalks or bikes to or from 
school.

88%
oİ parents reported theǅ look 
at their child's online portİolio 

at least ƾeeklǅ to staǅ 
enıaıed ƾith their child's 

learninı eǄperience.

Source: Montclaire SSC Parent SurĀeć, NoĀember ĞĜĝĤ

"As a scientist mǅselİ, I 
appreciate the lessons 
beinı tauıht as releƽant, 
educational, and 
aıe-appropriate."
—Ǣrd Grade Parent

On the STEAM initiative:TOSA:
Teacher on Special Assiınment.
Parents oƽerƾhelminılǅ support 

and ƽalue the MPTO-İunded 
TOSA small-ıroup time 09Ǣ%1 

and neƾ STEAM initiatiƽe 09ǣ%1.


